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Vážení rodáci a rodačky, milí hosté. 
 Předně Vás všechny zdravím a děkuji. Děkuji Vám všem, že jste přijali pozvání a tak umožnili 

sobě i ostatním se setkat.  Je to podruhé, co se setkáváme, a věřím, že spolu prožijeme pěkné 
odpoledne i večer.  Vaše přítomnost pro mě znamená vyjádření pěkného vztahu k Urbanovu i k sobě 
navzájem. Záleží nám na naší obci, rádi se potkáváme, rádi se sem vracíme. 

Máme zde své kořeny, společně, i když každý z nás v jiné době jsme zde vyrůstali, hráli si, 
zažili první lásky, úspěchy, zklamání i prohry. Máme společný jazyk, místním názvům rozumíme právě 
jen my, nikdo jiný. Vyrůstali jsme každý ve své rodině, ale také v obci. Vychovala nás nejen rodina, ale 
i soused, teta nebo strejda. Každý z nás někam patří, my pocházíme z Urbanova. 
  To vše, ač nevědomky, formovalo náš charakter dávno předtím, než jsme dospěli a rozprchli 
se do světa. Nemáme se za co stydět. To co dnes prožíváme a vidíme kolem sebe, není krizí 
ekonomickou či bankovní, ale krizí společnosti, morálky a důvěry. Jaká je cesta z krize? Nechoďme 
s odpovědí daleko.  „Mysli globálně, jednej lokálně“ Říká Jan Baťa. „Neptej se, co může udělat tvá 
zem pro tebe. Ptej se, co ty můžeš udělat pro svoji zem“. J.F Kennedy.  
 

Ve světle těchto dvou citátů dovolte mi připomenout některé naše spoluobčany, kteří dělají 
či dělali pro obec více než my ostatní. A to dobrovolně, ve svém volnu. Vzpomenu starosty hasičů 
pana Bohumila Tesaře, Jirku Šutu, Pavla Špačka a Františka Pospíchala. Poděkování patří místním 
kronikářům a knihovníkům, z nichž já si pomatuji pana Vokřínka, Františka Tetoura a Pavla Zažímala. 
Dnes tuto práci odpovědně a s láskou vykonává Maruška Nosková. Pavel Špaček léta dohlíží na 
zabezpečení materiálu na obecním hřbitově. O pomník padlým v první světové válce dlouhou dobu 
pečuje paní Tesařová a pomáhá jí Hana Tesařová. Provoz obecního vodovodu a kanalizaci již zajišťuje 
více jak 30 let Bohuslav Vacek. Poděkování patří také mladému Janu Trojanovi, který od roku 2009 
správcuje v KD a provozuje místní, jak my říkáme, „infocentrum.“ Za vše dobré, co pro obec vykonali 
a zanechali ji takovou, jaká je, děkuji i mým předchůdcům, kterými postupně od 2. světové války byli 
František Kotrba, Oldřich Křen, Jan Nosek, Jiří Kotrba, Oldřich Nosek a Antonín Pospíchal. Zvlášť 
smekám před výsledky a způsobem práce pana Miloslava Vacka, dlouholetého předsedy MNV a 
starosty. 

A pak je tu spousty dalších lidí, vás, co přijdou a pomůžou, když je potřeba např. pomoci při 
zajištění setkání rodáků, ale také uklidit a zamést cesty, vyčistit park, poštípat dřevo na školní 
zahradě, posekat trávu, umýt okna v KD nebo celý kulturní dům po rekonstrukci. Do práce se snažíme 
zapojit zejména naši mládež. Budoucnost nás, rodiny, obce, státu, vychází z minulosti, ale formuje se 
v přítomnosti.  

Vážení rodáci, je to 5 let, co jsme se setkali. Jaké jsou změny? Něco je vidět, na něco chci 
upozornit. 
Předně se raduji z obnovení dobré pověsti naší Základní školy, po výměně ve vedení. Dále z toho, že 
jsme se dokázali domluvit s okolními obcemi a společně přispěli na obnovu střechy kostela. Máme 
společnou ovocnou alej, intenzivně spolupracujeme na drobných projektech s Mikroregionem 
Telčsko. Máme schválený územní plán. Máme vydaný souhlas s umístěním rybníků na čistění 
odpadních vod a rozšíření kanalizace v obci a její realizace je před námi. A co dál? 

Ve schváleném plánu rozvoje obce je i oprava provozní budovy základní školy. Spolu 
s Mikroregionem řešíme spravedlivější způsob sběru odpadů.  
V obci se začínají stavět dva nové rodinné domy, což je příslib toho, že nás nebude ubývat, ale 
přibývat. Ke dnešnímu dni je nás v obci 131 obyvatel. 

Vážení a milí rodáci, rodačky, milí hosté, do dalších let nám všem přeji štěstí, zdraví a vnitřní 
síly, která nám pomůže přestát všechny nástrahy před námi. Ať se nám a našim rodinám daří a 
spokojeně se setkáme nejen na příštím setkání urbanovských rodáků. 
Děkuji, že jste přišli a děkuji všem, kteří pomohli s organizací a zajištěním toto setkání.  
 

Přeji nám všem dobrou zábavu.  V Urbanově 25.5. 2013         Jiří Kotrba 


